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comments should address one or more
of the following four points:

—Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

—Evaluate the accuracy of the agencies
estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

—Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

—Minimize the burden of the collection
of information on those who are to
respond, including through the use of
appropriate automated, electronic,
mechanical, or other technological
collection techniques or other forms
of information technology, e.g.,
permitting electronic submission of
responses.

Overview of This Information
Collection

(1) Type of Information Collection:
Extension of a currently approved
collection.

(2) Title of the Form/Collection:
Statement of Process-Marking of Plastic
Explosives for the Purpose of Detection.

(2) Agency form number, if any, and
the applicable component of the
Department of Justice sponsoring the
collection: Form Number: None. Bureau
of Alcohol, Tobacco, Firearms and
Explosives.

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract: Primary: Business or other for-
profit. Other: None. The information
contained in the statement of process is
required to ensure compliance with the
provisions of Public Law 104-132. This
information will be used to ensure that
plastic explosives contain a detection
agent as required by law.

(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: It is estimated that 8
respondents will complete the required
information in 30 minutes.

(6) An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: There are an estimated 16
annual total burden hours associated
with this collection.

If additional information is required
contact: Lynn Bryant, Department
Clearance Officer, Policy and Planning
Staff, Justice Management Division,
Department of Justice, Patrick Henry
Building, Suite 1600, 601 D Street, NW.,
Washington, DC 20530.

Dated: November 24, 2009.
Lynn Bryant,

Department Clearance Officer, PRA, U.S.
Department of Justice.

[FR Doc. E9-28555 Filed 11-27-09; 8:45 am]
BILLING CODE 4410-FY-P

DEPARTMENT OF JUSTICE
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Agency Information Collection
Activities: Proposed Collection;
Comments Requested

ACTION: 60-Day Notice of Information
Collection Under Review: eForm 6
Access Request.

The Department of Justice (DOJ),
Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms
and Explosives (ATF), will be
submitting the following information
collection request to the Office of
Management and Budget (OMB) for
review and approval in accordance with
the Paperwork Reduction Act of 1995.
The proposed information collection is
published to obtain comments from the
public and affected agencies. Comments
are encouraged and will be accepted for
“sixty days” until January 29, 2010.
This process is conducted in accordance
with 5 CFR 1320.10.

If you have comments especially on
the estimated public burden or
associated response time, suggestions,
or need a copy of the proposed
information collection instrument with
instructions or additional information,
please contact Kevin Boydston, Chief,
Firearms and Explosives Imports
Branch, 244 Needy Road, Martinsburg,
WYV 25405.

Written comments and suggestions
from the public and affected agencies
concerning the proposed collection of
information are encouraged. Your
comments should address one or more
of the following four points:

e Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

e Evaluate the accuracy of the
agencies estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

e Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

e Minimize the burden of the
collection of information on those who

are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submission of
responses.

Overview of this information
collection:

(1) Type of Information Collection:
Extension of a currently approved
collection.

(2) Title of the Form/Collection:
Identification of Explosive Materials.

(3) Agency form number, if any, and
the applicable component of the
Department of Justice sponsoring the
collection: Form Number: ATF F 5013.3
Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms
and Explosives.

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract: Primary: Business or other for-
profit. Other: None. Respondents must
complete the eForm 6 Access Request
form in order to receive a user ID and
password to obtain access to ATF’s
eForm 6 System. The information is
used by the Government to verify the
identity of the end users prior to issuing
passwords.

(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: It is estimated that 500
respondents will complete a 18 minute
form.

(6) An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: There are an estimated 150
annual total burden hours associated
with this collection.

If additional information is required
contact: Lynn Bryant, Department
Clearance Officer, Policy and Planning
Staff, Justice Management Division,
Department of Justice, Patrick Henry
Building, Suite 1600, 601 D Street NW.,
Washington, DC 20530.

Dated: November 24, 2009.

Lynn Bryant,

Department Clearance Officer, PRA, U.S.
Department of Justice.

[FR Doc. E9—28557 Filed 11-27-09; 8:45 am]
BILLING CODE 4410-FY-P

DEPARTMENT OF JUSTICE

Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms
and Explosives
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Agency Information Collection

Activities: Proposed Collection;
Comments Requested

ACTION: 60-Day Notice of Information
Collection Under Review: Release and
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Receipt of Imported Firearms,
Ammunition and Implements of War.

The Department of Justice (DOJ),
Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms
and Explosives (ATF), will be
submitting the following information
collection request to the Office of
Management and Budget (OMB) for
review and approval in accordance with
the Paperwork Reduction Act of 1995.
The proposed information collection is
published to obtain comments from the
public and affected agencies. Comments
are encouraged and will be accepted for
“sixty days” until January 29, 2010.
This process is conducted in accordance
with 5 CFR 1320.10.

If you have comments especially on
the estimated public burden or
associated response time, suggestions,
or need a copy of the proposed
information collection instrument with
instructions or additional information,
please contact Kevin Boydston, Chief,
Firearms and Explosives Import Branch,
244 Needy Road, Martinsburg, WV
25401.

Written comments and suggestions
from the public and affected agencies
concerning the proposed collection of
information are encouraged. Your
comments should address one or more
of the following four points:

—Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

—Evaluate the accuracy of the agencies
estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

—Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

—Minimize the burden of the collection
of information on those who are to
respond, including through the use of
appropriate automated, electronic,
mechanical, or other technological
collection techniques or other forms
of information technology, e.g.,
permitting electronic submission of
responses.

Overview of This Information
Collection

(1) Type of Information Collection:
Extension of a currently approved
collection.

(2) Title of the Form/Collection:
Release and Receipt of Imported
Firearms, Ammunition and Implements
of War.

(3) Agency form number, if any, and
the applicable component of the

Department of Justice sponsoring the
collection: Form Number: ATF F 6A
(5330.3C). Bureau of Alcohol, Tobacco,
Firearms and Explosives.

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract: Primary: Individuals or
households. Other: Business or other
for-profit, Not-for-profit institutions.
The data provided by this information
collection request is used by ATF to
determine if articles imported meet the
statutory and regulatory criteria for
importation and if the articles shown on
the permit application have been
actually imported.

(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: It is estimated that 20,000
respondents will complete a 24 minute
form.

(6) An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: There are an estimated 8,000
annual total burden hours associated
with this collection.

If additional information is required
contact: Lynn Bryant, Department
Clearance Officer, Policy and Planning
Staff, Justice Management Division,
Department of Justice, Patrick Henry
Building, Suite 1600, 601 D Street, NW.,
Washington, DC 20530.

Dated: November 24, 2009.
Lynn Bryant,

Department Clearance Officer, PRA, U.S.
Department of Justice.

[FR Doc. E9-28553 Filed 11-27-09; 8:45 am]
BILLING CODE 4410-FY-P

DEPARTMENT OF JUSTICE
Drug Enforcement Administration

Importer of Controlled Substances;
Notice of Application

This is notice that on September 30,
2009, Aptuit, 10245 Hickman Mills
Drive, Kansas City, Missouri 64137,
made application to the Drug
Enforcement Administration (DEA) for
registration as an importer of Poppy
Straw Concentrate (9670), a basic class
of controlled substance listed in
schedule II.

The company plans to import an
ointment for the treatment of wounds
which contain trace amounts of the
controlled substance normally found in
poppy straw concentrate for packaging
and labeling for clinical trials.

As explained in the Correction of
Notice of Application pertaining to
Rhodes Technologies, 72 FR 3417
(2007), comments and requests for
hearings on applications to import

narcotic raw material are not
appropriate.

As noted in a previous notice
published in the Federal Register on
September 23, 1975, (40 FR 43745), all
applicants for registration to import a
basic class of any controlled substances
in schedule I or II are, and will continue
to be, required to demonstrate to the
Deputy Assistant Administrator, Office
of Diversion Control, Drug Enforcement
Administration, that the requirements
for such registration pursuant to 21
U.S.C. 958(a), 21 U.S.C. 823(a); and 21
CFR 1301.34(b), (c), (d), (e), and (f) are
satisfied.

Dated: November 20, 2009.

Joseph T. Rannazzisi,

Deputy Assistant Administrator, Office of
Diversion Control, Drug Enforcement
Administration.

[FR Doc. E9-28540 Filed 11-27-09; 8:45 am]
BILLING CODE 4410-09-P

DEPARTMENT OF JUSTICE
Drug Enforcement Administration

Importer of Controlled Substances;
Notice of Registration

By Notice dated August 28, 2009, and
published in the Federal Register on
September 8, 2009 (74 FR 46228),
Clinical Supplies Management Inc., 342
42nd Street, South Fargo, North Dakota
58103, made application by renewal to
the Drug Enforcement Administration
(DEA) to be registered as an importer of
Sufentanil (9740), a basic class of
controlled substance listed in schedule
II.

The company plans to import the
listed controlled substance with the sole
purpose of packaging, labeling, and
distributing to customers which are
qualified clinical sites conducting
clinical trials under the auspices of an
FDA-approved clinical study.

No comments or objections have been
received. DEA has considered the
factors in 21 U.S.C. 823(a) and 952(a),
and determined that the registration of
Clinical Supplies Management, Inc., to
import the basic class of controlled
substance is consistent with the public
interest, and with United States
obligations under international treaties,
conventions, or protocols in effect on
May 1, 1971, at this time. DEA has
investigated Clinical Supplies
Management, Inc., to ensure that the
company’s registration is consistent
with the public interest. The
investigation has included inspection
and testing of the company’s physical
security systems, verification of the
company’s compliance with State and
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